Ninon et Ulysse vous posent un petit problème.
Lors de leur confirmation, ils sortent en procession de l’église de leur village de 500 places de capacité. Ils remarquent que s’ils sortent 

 -3 par 3 il y en a un confirmé de trop

-4 par 4 il y en a 2 de trop

-5 par 5 il y en a 3 de trop

-6 par 6 il y en a 4 de trop

-7 par 7 il y en a 5 de trop.
Combien y a –t-il de confirmés ?
Réponse : il faut remarquer que si on ajoute 2 au nombre recherché

     Il devient multiple des chiffres 3,4,5,6 et 7.

Le plus petit commun diviseur de ces 5 chiffres est 420.

Donc le nombre de confirmés est 418  (inférieur à 500)

